



Številka: 1101-1/2013/1
Datum: 19-04-2013

ZADEVA: JAVNA OBJAVA PROSTEGA DELOVNEGA MESTA ZA DOLOČEN ČAS

Na podlagi 56. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 56/2002 in kasnejše spremembe) in 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/2013)

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje objavlja prosto delovno mesto:

TAJNICA GENERALNEGA SEKRETARJA V-I v Sekretariatu

(za določen čas nadomeščanja uslužbenke, ki je na bolniškem staležu, in sicer do vrnitve uslužbenke z bolniškega staleža)

Kandidati/ke, ki se bodo prijaviili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

- srednje splošno izobraževanje/srednja splošna izobrazba oziroma srednje tehniško in drugo strokovno izobraževanje/srednja strokovna izobrazba;
- najmanj 1 leto delovnih izkušenj;

Prednost pri izbiri bodo imeli kandidati z izkušnjami z delom v državni upravi, z upravnim poslovanjem in z računalniško aplikacijo Mferac.

Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Za delovne izkušnje se upoštevajo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnjo nižji izobrazbi.

Kot delovne izkušnje se upošteva tudi drugo delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira, pri čemer se upošteva čas opravljanja takega dela in stopnja izobrazbe.

Delovne naloge:

- izvajanje zahtevnejših tajniških nalog;
- vodenje zahtevnejših evidenc;
- priprava in organiziranje sestankov;
- opravljanje drugih nalog podobne zahtevnosti.

Prijava mora vsebovati:

1. izjavo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna vrsta študijskega programa in smer izobrazbe ter datum zaključka študija (diploma) in ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena;
2. opis delovnih izkušenj, iz katerega je razvidno izpolnjevanje pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj (opis mora vsebovati navedbo delodajalca oz. druge fizične ali pravne osebe za katero je kandidat opravljal delo, datum začetka in konca opravljanja dela, opis dela ter stopnja zahtevnosti delovnega mesta);

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil.

Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za določen čas nadomeščanja uslužbenke na bolniškem staležu, in sicer do vrnitve uslužbenke z bolniškega staleža, s polnim delovnim časom. Izbrani kandidat bo delo opravljal na Ministrstvu za kmetijstvo in okolje, Dunajska 22, Ljubljana.

Kandidati pošljejo pisne prijave z izjavami (z označbo: "za javno objavo za prosto delovno mesto tajnica generalnega sekretarja V-I«) na naslov: Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, Dunajska 22, 1000 Ljubljana, in sicer v roku 3 dni po objavi na spletni strani Ministrstva za kmetijstvo in okolje. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: gp.mko@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Neizbrane kandidate bomo pisno obvestili v osmih dneh po zaključenem postopku izbire.

Informacije o izvedbi javne objave na tel. št. 01 478 90 33.

V besedilu javne objave uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.



Mag. Dejan Židan
MINISTER